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Questionario Opis Studenti Frequentanti

Totali pct (%) C.d.S. pct (%) Facoltà

2133

< descrittiva > 2133 100,00%

2133

1. decisamente no 65 3,05% 4,18%

2. più no che sì 198 9,28% 12,02%

3. più sì che no 860 40,32% 46,74%

4. decisamente sì 1010 47,35% 37,06%

2133

1. decisamente no 104 4,88% 6,02%

2. più no che sì 255 11,95% 13,96%

3. più sì che no 816 38,26% 45,33%

4. decisamente sì 958 44,91% 34,70%

2133

1. decisamente no 66 3,09% 5,09%

2. più no che sì 206 9,66% 12,55%

3. più sì che no 849 39,80% 44,59%

4. decisamente sì 1012 47,44% 37,77%

4. Le modalità di esame sono state definite in modo chiaro? 2133

1. decisamente no 62 2,91% 4,03%

2. più no che sì 170 7,97% 10,01%

3. più sì che no 775 36,33% 39,26%

4. decisamente sì 1126 52,79% 46,69%

2133

1. decisamente no 49 2,30% 3,69%

2. più no che sì 158 7,41% 8,19%

3. più sì che no 785 36,80% 40,47%

4. decisamente sì 1141 53,49% 47,65%

6. Il docente stimola / motiva l'interesse verso la disciplina? 2133

1. decisamente no 49 2,30% 4,08%

2. più no che sì 186 8,72% 10,60%

3. più sì che no 840 39,38% 43,85%

4. decisamente sì 1058 49,60% 41,47%

7. Il docente espone gli argomenti in modo chiaro? 2133

1. decisamente no 41 1,92% 3,50%

2. più no che sì 162 7,59% 9,56%

3. più sì che no 866 40,60% 45,36%

4. decisamente sì 1064 49,88% 41,59%
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Domanda Risposta 

0. Numero medio di studenti che hanno frequentato 
l'insegnamento:

1. Le conoscenze preliminari possedute sono risultate sufficienti 
per la comprensione degli argomenti previsti nel programma 
d'esame?

2. Il carico di studio dell'insegnamento è proporzionato ai crediti 
assegnati?

3. Il materiale didattico (indicato e disponibile) è adeguato per lo 
studio della materia?

5. Gli orari di svolgimento di lezioni, esercitazioni e altre eventuali 
attività didattiche sono rispettati?
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2133

< non risponde > 317 14,86% 21,10%

1. decisamente no 69 3,23% 4,81%

2. più no che sì 143 6,70% 8,76%

3. più sì che no 714 33,47% 34,00%

4. decisamente sì 890 41,73% 31,33%

2133

1. decisamente no 42 1,97% 3,18%

2. più no che sì 153 7,17% 8,14%

3. più sì che no 918 43,04% 48,45%

4. decisamente sì 1020 47,82% 40,23%

10. Il docente è reperibile per chiarimenti e spiegazioni? 2133

1. decisamente no 39 1,83% 2,88%

2. più no che sì 143 6,70% 7,91%

3. più sì che no 853 39,99% 43,73%

4. decisamente sì 1098 51,48% 45,48%

11. E' interessato/a agli argomenti trattati nell'insegnamento ? 2133

1. decisamente no 34 1,59% 2,50%

2. più no che sì 113 5,30% 7,35%

3. più sì che no 768 36,01% 39,32%

4. decisamente sì 1218 57,10% 50,84%

2133

1. decisamente no 48 2,25% 4,37%

2. più no che sì 178 8,35% 10,79%

3. più sì che no 888 41,63% 46,93%

4. decisamente sì 1019 47,77% 37,91%

13. Suggerimenti 1666

1. Alleggerire il carico didattico complessivo 302 18,13% 15,10%

2. Aumentare l'attività di supporto didattico 181 10,86% 10,50%

3. Fornire più conoscenze di base 202 12,12% 10,19%

139 8,34% 10,39%

5. Migliorare il coordinamento con altri insegnamenti 138 8,28% 10,27%

6. Migliorare la qualità del materiale didattico 231 13,87% 14,01%

7. Fornire in anticipo il materiale didattico 225 13,51% 14,06%

8. Inserire prove d'esame intermedie 216 12,97% 14,08%

9. Attivare insegnamenti serali 32 1,92% 1,39%

14. Note 48

< descrittiva > 48 100,00%

8. Le attività didattiche integrative (esercitazioni, tutorati, 
laboratori, etc...) sono utili all'apprendimento della materia? 
(lasciare in bianco se non pertinente)

9. L'insegnamento è stato svolto in maniera coerente con quanto 
dichiarato sul sito Web del corso di studio?

12. Sono complessivamente soddisfatto di come è stato svolto 
questo insegnamento?

4. Eliminare dal programma argomenti già trattati in 
altri insegnamenti
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